

Красноярского активиста обвинили в разжигании ненависти к «атомщикам».

Сопредседателя общественной организации «Природа Сибири» Федора Марьясова заподозрили в возбуждении ненависти к социальной группе «атомщики» (статья 282 УК РФ).

В рамках расследования уголовного дела в квартире Марьясова, расположенной в ЗАТО Железногорск под Красноярском, сотрудники ФСБ провели обыск. Был изъят системный блок компьютера и распечатанный доклад о Росатоме.

Уголовное дело было возбуждено на основании лингвистической экспертизы материалов, которые Марьясов публиковал в соцсети «ВКонтакте».

Марьясов на протяжении последних нескольких лет ведет борьбу против строительства в Железногорске могильника ядерных отходов. Он, в частности, утверждает, что обладает доказательствами нарушений, допущенных при подготовке этого проекта. Именно с критикой Росатома, по мнению активиста, и связано возбуждение уголовного дела.

Статья 282 УК РФ «Возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе» предусматривает (в случае отсутствияотягчающих обстоятельств) наказание в виде штрафа до трехсот тысяч рублей или лишения свободы на срок до четырех лет.

<https://meduza.io/news/2016/08/25/krasnoyarskogo-aktivista-obvinili-v-razzhiganii-nenavisti-k-atomschikam>